

就埃及发生教堂失火事件

习近平向埃及总统致慰问电

新华社北京8月16日电 8月16日,国家主席习近平就埃及发生教堂

失火事件向埃及总统塞西致慰问电。习近平表示,惊悉埃及发生教堂失火

事件,造成重大人员伤亡,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇

难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问,祝愿伤者早日康复。

“无尽的脆弱与混乱”

——美国党争导致政治乱象丛生

新华社记者孙 丁

美国前总统特朗普被联邦调查局人员突袭“搜查”调查事件持续发酵。特朗普14日在社交媒体上发文说,这一行动是“完全闻所未闻和难以想象的”,是“对民主的偷梁换柱”。

连日来,美国民主、共和两党及双方支持者激烈对抗,不仅有人发出人身威胁,还发生了针对联邦调查局的暴力事件,美国社交网络上频频出现“内战”一词,政治极化和社会撕裂可见一斑。美国舆论担忧,随着对特朗普调查的推进以及中期选举临近,美国党派斗争和民意对立或将不断加剧并引发更多难以预料冲突。

两党激斗

根据美国联邦法院公布的信息,特朗普涉嫌三项刑事犯罪,包括违反《反间谍法》、妨碍司法公正以及非法处理政府文件。这次搜查行动被媒体解读为对特朗普调查的“重大升级”。《纽约时报》用“史无前例”来描述对特朗普的“搜查”行动,并指出“(党派)争斗被陡然公之于众”。

目前,距离中期选举只有不到三个月时间,此时出现的这一调查事件在美国国内引发轩然大波。两党均欲借此大做文章,试图捞取更多选票。

共和党方面,特朗普否认有不当行为,称文件已被解密,并指责司法部“玩弄政治”,抨击民主党人“政治

迫害”以阻拦他再次竞选总统。共和党议员几乎态度一致,痛批司法部和联邦调查局的行动出于“政治动机”。纽约州共和党籍联邦众议员爱丽丝·斯蒂芬尼克说,民主党政府将司法部和联邦调查局“武器化”以针对政治对手。对此,国会众议院共和党人立即进行监督、问责和全面调查。佐治亚州共和党籍联邦众议员玛丽·泰勒·格林公开呼吁取消对联邦调查局的拨款,并起草了针对司法部长梅里克·加兰的弹劾条款。

民主党方面,白宫否认对特朗普住所海湖庄园遭突击搜查提前知情,并拒绝评论司法部正在进行的调查。加兰回应说,共和党人对司法部以及联邦调查局的攻击没有根据。

与此同时,特朗普还面临其他多项调查,包括司法部和国会众议院分别对国会山骚乱事件的调查,以及纽约州总检察长办公室对特朗普集团商业行为的民事调查等。随着这些调查继续推进以及中期选举临近,两党争斗将愈演愈烈。

严重撕裂

近年来,美国党派斗争日趋激烈,民众对立情绪愈加尖锐,美国社会在许多涉及价值观的议题上已陷入严重的两极对立状态。尤其是2021年1月的国会山骚乱事件,标志着美国社会的撕裂达到十分罕见的程度。

而今,围绕特朗普遭调查事件的严重对立成为美国政治乱象的又一标志,也印证了美国有线电视新闻网

的评论:国会山骚乱事件可能只是美国民主“更深层次撕裂的前兆”。

美国《政治报》网站在特朗普被“搜查”后进行的民调显示,69%的共和党选民认为搜查是出于“政治动机”,只有11%的民主党人这样认为;81%的民主党选民认为搜查与“犯罪证据”有关,而共和党的这一比例仅为16%。美国民调机构拉斯穆森公司的一项民调也显示美国选民在此问题上分歧严重,约50%可能参加投票的选民赞成联邦调查局的行动,另有46%的人反对。

据美国联邦调查局和国土安全部日前联合发布的一份内部情报报告,在特朗普被“搜查”后,针对联邦政府人员的威胁明显增加。有人威胁在联邦调查局总部安置“脏弹”,并呼吁发动“武装反抗”。

美国多地近日接连发生针对联邦调查局的暴力或威胁事件。据美国媒体报道,一群特朗普支持者14日持枪聚集在亚利桑那州菲尼克斯的联邦调查局办公楼前,抗议对特朗普的“迫害”。11日,一名持枪男子试图闯入联邦调查局辛辛那提市分局访客安检区,并在驾车逃离途中与执法人员交火,该男子最终被击毙。

内乱加剧

近年来,美国党争恶斗加剧,“权力制衡”沦为“否决政治”,“身份政治”向社会各层面扩散,种族仇恨甚嚣尘上,贫富鸿沟持续扩大。

今年以来,美国政治乱象更是层出不穷;美国两党政客在中期选举前

玉环:“全域科创”动能澎湃

(上接第一版)目前已成长为国内细分行业龙头。

“科技含量决定市场份额。这句话在双环传动变得实实在在,在分量格外重。”张民说,最近3年,公司的研发支出占营业收入比例连续保持在3%以上。

多彩志愿服务 人人共同参与

(上接第一版)

据了解,台州城投集团志愿者们积极参与文明城市创建,广大职工组建了13支497人的志愿服务队,并且结合“红城”党建和“青城”团建品牌,建立了“红城”党员志愿先锋队、“城小青”志愿服务队。

活动为台州城投集团“红城”志愿先锋队队和“城小青”志愿服务队授旗后,市创建办工作人员与80多名城投志愿者来到台州站清理站台及停车场周边垃圾,投身到文明城市创建中。

创意行动 引领风尚

有一种运动,将健身与公益完美

土地“喊渴”专家上线

(上接第一版)路桥制定《路桥区抗旱保供水方案》,根据水源状况和旱情发展趋势,对水资源进行科学配置。目前长潭水库已停止放水,并开展生态补水,其中污水处理厂日均补水约15万立方米,自来水厂日供水量约19万立方米。

推广抗旱技术

7月11日,在临海市了不得涌泉柑橘合作社的柑橘园,工人在农技专家的指导下,为一块5亩多的露天柑橘园“披上”一层简易遮阳网。现场简单测试后发现,内外温差达到了5℃,光照强度大幅度降低。

“在橘园里一定要注意防高温、防日灼,可用遮阳率30%以下的遮阳网盖一下。没有条件的,也可以对柑

橘进行套袋处理。”临海市农业农村局特产技术推广总站站长金国强说,目前,临海已经推广了柑橘种植应用遮阳网技术近2000人次,有效减缓了高温对柑橘种植的影响。

“农户还可以根据柑橘叶片的蜷曲情况判断是否缺水。在没条件引水、灌水的情况下,可以采取在太阳上山前和下山后对叶面喷水的方式,节约用水。”徐春燕说,针对多年生的作物,则可以在土表覆盖5至10厘米的稻草、作物秸秆,保护根系,减少地面水分蒸发。

“近期,我们组建了专班,派出农技人员到田间地头,针对不同作物需水特点和灌溉条件推广抗旱节水技术。”徐春燕统计,全市还通过农民信箱、农村广播、微信群,共发布抗旱减灾信息50万条,落实农作物种子储备

85万公斤,调运大豆、玉米、蔬菜等秋种作物种子300余公斤,满足改种补种用种需要。

启动保险理赔

近一个多月,中国太平洋财产保险股份有限公司政策性农业保险理赔专员邱永强一直在三门县各个农田里奔走,核实农作物的受灾情况。

8月14日,三门健跳镇吞口村种植大户陈来旺的2550亩早稻终于完成收割。“我们前前后后去了五六趟,现在统计下来,其中有1000亩的水稻有不同程度受损,他一共可获得赔付三四十万元。”邱永强说,目前已经启动了理赔程序,预计8月底就能拿到赔偿金。

天台:“三色晾晒”亮出攻坚成色

(上接第一版)奥锐特新新建年产400吨抗肿瘤原料药生产线项目确定后,该县专班组团跟进。县经信局作为牵头部门积极对接企业,督促企业加快前期设

计和报批,及时协调各部门解决项目推进中存在的问题;县经济开发区全力推进地块的平整工作,完善基础设施,做好开工保障工作;县行政审批局精简审

批流程,上门指导审批,帮助企业在勘探后3个月内办妥施工许可证。

该县还将项目“百日攻坚”擂台赛、靶向督办事项也列入晾晒内容,

玉环拥有县市级及以上研发机构967个,其中2021年新增省级研发中心17家,创历史新高。

——鼓励企业“应享尽享”国家“加计扣除”政策,2021年全域有研发活动的规模以上企业达到698家,投入资金突破30亿元,申报“加计扣除”金额24.96亿元,同比增长78.03%,预计减免税收4.7亿元。

志愿服务应该更加贴近年轻人,开展更有创意的活动,让更多的年轻人有志愿服务意识,年轻人通过志愿服务影响更多周边的人,将自己参加志愿服务的感受分享给更多的人,让他们在耳濡目染中改变不文明行为。

此外,路桥区青年志愿者协会创建了“绿行侠”志愿服务形象,提供绿色披风,志愿者捡垃圾时披上披风更拉风,让更多年轻人有垃圾不落地意识。

彭加宁通过采访、调研,创作了环保剧本杀《守岛人——黄礁岛最后的原住民》,组织志愿者参与,提高年轻人的公民环境意识,剧本杀还在全国得到推广。

“截至目前,我们已受理全市报案农户43户,涉及受灾面积6170亩。”太平洋保险台州中心支公司农险部经理李晟说,接到报案后,他们迅速进入一线,对受灾农作物进行查勘定损,力争以最快速度把农险理赔金发放到受灾农户手中。

“今年我们更新了政策性农业保险省级及以上财政补贴险种和市县特色险种‘双目录’清单,像水稻种植保险作为中央财政补贴险种可以补贴93%,这意味着农户每亩土地只需要付出3.5元就能获得最高1000元的理赔。”市农业农村局办公室工作人员郑强说,目前,我市可参保省级以上政策性农业保险24个,市县特色险种15个。

“接下来在抗高温保生产的同时,我们还将加速政策性农业保险理赔进度,对受灾严重的农业大户启动预付赔款机制,尽早帮助他们恢复生产。”郑强说。

接受公众评价、监督。在县行政中心大厅醒目处,张贴着一份用黄色纸张印制的“靶向督查单”,被列入黄色靶向督办的是相关工作滞后的医共体(平桥分中心)项目。一旁是被督办的两家单位的“整改承诺”,其上排出了近两个月内的整改追赶计划。

国际观察

欧洲经济陷入高通胀与能源危机泥潭

新华社记者康逸林浩陈琛

近期,欧洲通胀水平不断攀升,屡创新高,导致消费不振。同时,欧盟为应对能源供应紧张提出的“开源节流”措施也饱受质疑。在高通胀和能源危机夹击下,欧洲经济前景愈加黯淡,衰退风险进一步加剧。

通胀高企拖累消费

今年以来,在美联储激进加息外溢效应、欧洲能源危机蔓延等诸多负面因素影响下,欧元区通胀率持续走高。7月欧元区通胀率按年率计算达8.9%,超出市场预期,再创历史新高。

受此影响,欧元区消费者生活成本激增,实际购买力下降,消费意愿减弱。同时,成本激增波及生产领域,导致工业产出下降,部分能源密集型企业停产。

欧盟统计局日前公布的数据显示,6月欧元区零售销售额环比下降1.2%,同比下降3.7%;当月欧盟零售销售额环比下降1.3%,同比下降2.8%。欧元区通胀率及生产领域,导致工业产出下降,部分能源密集型企业停产。

荷兰国际集团欧元区高级经济学家贝尔特·科莱恩指出,随着服务业重新开放的反弹效应消退,欧元区服务消费也在走弱,未来几个季度很可能呈下滑趋势,这将导致欧元区经济温和衰退。

欧盟委员会数据显示,7月欧元区消费者信心指数跌至负27,低于6月的负23.6,也低于经济学家的预期中值。

市场研究机构埃信华迈经济学家克里斯·威廉森认为,由于消费者越来越担心生活成本上升,即使疫情限制放松,消费者支出也没有如预期般激增。同时,在经济前景不明朗的情况下,企业支出也受到风险厌恶情绪影响。

节能措施难解困境

为保障能源供应安全,欧盟鼓励各成员国出台相关措施节约能耗、提高能效。7月底,欧盟就各成员国采取自愿措施将今年冬季天然气需求减少15%达成一项协议。协议自本月起正式生效,但最终能否发挥作用仍有待观察。

由于欧盟成员国储气能力不均、调剂能力不一,欧盟内部对协议看法不一。有成员国认为,该协议的法律



阿富汗东部洪水致17人死亡

这是8月15日在阿富汗东部帕尔万省拍摄的被洪水损毁的房屋。阿富汗官员15日说,阿东部帕尔万省14日晚因暴雨引发洪水灾害,造成至少17人死亡。新华社发(塞夫拉赫曼·萨菲摄)



走进意大利中世纪古城锡耶纳

这是8月15日拍摄的意大利锡耶纳主教座堂。锡耶纳是意大利托斯卡纳大区锡耶纳省的首府,市内遍布中世纪建筑,市中心城区于1995年被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录。每年环绕田野广场举行的赛马节,是该城市的一大亮点。新华社记者金马妮摄